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1. Опис виробничої практики 
 
Найменування показників Характеристика практики за 

формами навчання 
Денна  

Вид практики обов’язкова 
Загальний обсяг кредитів/годин 6/180 
Курс 2 
Семестр 3 
Кількість змістовних компонентів з 
розподілом 

4 

Обсяг кредитів 6 
Обсяг годин 180 
Тривалість (у тижнях) 4 
Форма семестрового контролю Залік 

 
2. База практики 

 
Виробнича (асистентська) практика є невід’ємною частиною підготовки 

здобувачів освіти другого (магістерського) рівня освіти та проводиться на науково-
методичній і навчальній базі Київського університету імені Бориса Грінченка на І 
– ІV курсах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та І курсі другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. Базами практики є кафедра фізичного 
виховання і педагогіки спорту, кафедра спорті та фітнесу Факультету здоров’я, 
фізичного виховання і спорту Київського університету імені Бориса Грінченка. 

 
3. Мета та завдання виробничої (асистентської) практики  

  
Мета  виробничої (асистентської) практики для здобувачів освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Фізична культура і спорт» 
полягає у формуванні компетентностей та здобутті практичних навичок, 
необхідних для подальшої викладацької діяльності у закладах вищої освіти.  

 
Завдання практики: 

- Формування у студентів здатності діяти соціально відповідально та свідомо. 
(ЗК1) 

- Формування у студентів здатностей до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. (ЗК2) 

- Формування у студентів здатності Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
(ЗК3) 

- Формування у студентів здатностей виявляти, ставити та вирішувати 
проблеми. (ЗК4) 

- Формування у студентів здатності здійснювати науково-педагогічну 
діяльність у закладах вищої освіти. (СК3) 
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- Формування у студентів здатності управляти робочими або навчальними 
процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, 
непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. (СК4) 

- Формування у студентів здатностей до самоосвіти, самовдосконалення та 
саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і 
спорту. (СК6) 

- Сприяти усвідомленню принципів професійної та академічної етики і 
необхідність їх дотримання. (СК9) 

 
4. Результати проходження практики 

 
- Випускник демонструє здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні 

знання, висновки та аргументацію з питань фізичної культури та спорту до 
фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються. (РН4) 

- Випускник демонструє здатність розробляти і викладати спеціалізовані 
навчальні дисципліни в закладах вищої освіти. (РН5) 

- Випускник демонструє здатність організовувати ефективну роботу колективу, 
спрямовану на досягнення визначених цілей з урахуванням економічних, 
правових та етичних аспектів. (РН8) 

 
5. Структура виробничої (асистентської) практики  

 

№ Етапи проходження практики 
та види діяльності студентів 

Розподіл 
годин між 

видами 
робот 

Змістовний модуль 1. Підготовчий етап (організаційна робота) 
1 Проведення установчої конференції з виробничої 

(асистентської)  практики: 
- Ознайомлення з програмою проведення практики, строками її 
проходження та необхідною документацією;  
- Закріплення студентів за керівниками практики 

4 

2 Презентація викладачів і закріплених за ними дисциплін з 
кафедри-бази практики та здійснення студентами вибору 
дисциплін і викладачів, за яким буде закріплений студент-
практикант 

2 

3 Знайомство з даними про академічні групи, в яких будуть 
проходити практику студенти-практиканти 

2 

4 Складання індивідуального плану роботи студента-
практиканта 

2 

5 Складання та ведення щоденника проходження асистентської 
практики  

20 
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6 Методична робота в групі (планування проходження практики, 
складання графіку проведення занять, бесіди з керівником 
практики, викладачами кафедри) 

8 

7 Ознайомлення з методичною документацією та основними 
напрямами навчально-методичної, наукової і виховної 
діяльності кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту 

8 

8 Ознайомлення зі змістом навчальних планів і робочих 
навчальних програм дисциплін, за якими буде поводитись 
виробнича (асистентська) практика 

6 

9 Ознайомлення з формами та методами проведення занять з 
фізичного виховання 8 

 Усього: 60 
Змістовний модуль 2. Етап формування виробничих умінь і навичок  

(навчально – методична робота) 
1 Відвідування лекційних, семінарських і практичних занять, що 

проводяться викладачами кафедри – бази практики 
6 

2 Відвідування лекційних, семінарських\ практичних занять, що 
проводяться іншими студентами-практикантами кафедри 
фізичного виховання і педагогіки спорту 

4 

3 Складання плану-конспекту проведення лекційного заняття та 
презентації до лекції 

4 

4 Підготовка та проведення лекційного заняття в якості асистента 
викладача 

6 

5 Складання методичної карти семінарського, практичного 
заняття 

10 

6 Підготовка та проведення семінарських і практичних занять в 
якості  асистента викладача 

10 

 Усього: 40 
Змістовний модуль 3. Формування методичних умінь і навичок  

(виховна, науково-дослідна, фізкультурно – оздоровча робота студентів  
у освітньому процесі) 

1 Проведення виховної роботи зі студентами закріпленої 
академічної групи, яка передбачає бесіди про корпоративну 
культуру Університету Грінченка, етику комунікації між 
викладачем та здобувачем освіти, про дотримання академічної 
доброчесності під час підготовки до семінарських занять та 
виконання самостійної роботи 

14 

2 Проведення педагогічного аналізу лекційного чи 
семінарського\практичного заняття, який провів керівник 
практики чи інший викладач кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту 

10 

3 Проведення педагогічного аналізу лекційного чи 
семінарського\практичного заняття, який провів інший 

10 
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студент-практикант кафедри фізичного виховання і педагогіки 
спорту 

4 Участь у підготовці та проведенні наукових і науково-
методичних заходів Факультету здоров’я, фізичного виховання 
і спорту 

4 

5 Участь у підготовці та проведенні змагань, фізкультурно-
оздоровчих заходів (за планом кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту) 

2 

 Усього: 40 
Змістовний модуль 4. Заключний етап (звітування про проходження 

виробничої (асистентської) практики) 
1 Підготовка звітних матеріалів про проходження виробничої 

(асистентської) практики та затвердження їх керівником 
практики 

16 

2 Підготовка звіту про проходження практики  10 
3 Підготовка презентації звіту про проходження практики  10 
4 Захист звітних матеріалів про проходження виробничої 

(асистентської) практики на звітній конференції. Підведення 
підсумків практики 

4 

 Усього: 40 
 Усього за навчальним планом: 180 годин 

 
6. Зміст практики 

 
6.1. Особливості організації і проведення практики 

Відповідно до навчального плану, затвердженого Вченою радою Факультету 
здоров’я, фізичного виховання і спорту, виробнича (асистентська) практика без 
відриву від навчання здійснюється здобувачами другого (магістерського) рівня 
вищої освіти на 2 курсі у третьому семестрі навчання і триває 4 тижні. 

Загальне керівництво асистентською практикою здійснює завідувач кафедри 
фізичного виховання і педагогіки спорту. Він планує розподіл студентів-
практикантів між викладачами-керівниками, а також здійснює контроль за 
проходженням практики.  

Безпосереднє керівництво педагогічною практикою кожного студента 
виконує викладач-керівник практики, якого призначає завідувач кафедри 
відповідно до педагогічного навантаження. До керівництва практикою залучаються 
досвідчені викладачі кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту, які мають 
стаж роботи за профілем підготовки фахівців не менше 3-х років. При призначенні 
викладача-керівника враховуються його наукові інтереси та спеціалізація студента-
практиканта.  

Підготовка до проходження практики здобувачами освіти кафедри фізичного 
виховання і педагогіки спорту проводиться заздалегідь. Перед початком 
виробничої (асистентської) практики кафедра проводить установчу конференцію, 
на якій студентам роз’ясняють мету, завдання, зміст, форми організації, порядок 
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проходження практики і вимоги до звітної документації. Після закінчення практики 
проводиться звітна конференція з аналізом її підсумків. 

Практика здобувачів освіти проводиться на визначеній базі, що забезпечує 
виконання програм для відповідного рівня вищої освіти. 

Формат співпраці з керівником практики і викладачами, за якими 
закріплюється студенти-практиканти, передбачає як онлайн зустрічі (платформа 
Zoom, Google meet), так і очне спілкування на базі практики. 

Програма практики відповідає профілю спеціалізації, характеру кафедри – 
бази практики і відображає основні види робіт, специфічні для професійної 
діяльності фахівця у галузі фізичної культури та спорту, а саме організаційну, 
навчально-методичну, виховну, фізкультурно-оздоровчу та науково-дослідну 
роботу студентів в освітньому процесі. 

І. Організаційна робота 
На базі практики студенти знайомляться з програмою проведення практики, 

строками її проходження та необхідною документацією. Процес знайомства 
передбачає презентацію викладачів і закріплених за ними дисциплін з кафедри-
бази практики та здійснення студентами вибору дисциплін і викладачів, за яким 
буде закріплений студент-практикант. 

У межах даного виду роботи студенти вивчають стан методичного, 
матеріально-технічного та наукового забезпечення освітнього процесу в 
університеті. 

Даний розділ передбачає методичну роботу в групі. Студенти планують 
проходження практики, складають графік відвідування і проведення занять, 
проводять бесіди з керівником практики, викладачами кафедри – бази практики. 

Знайомство включає вивчення змісту навчальних планів і робочих навчальних 
програм дисциплін, за якими буде поводитись виробнича (асистентська) практика, 
змісту методичної документації та основних напрямів навчально-методичної, 
наукової і виховної діяльності кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту. 

Отримана інформація є необхідною для планування індивідуальної діяльності 
на весь період практики. 

Студенти готують індивідуальний план проходження практики, ведуть журнал 
студента-практиканта. Фінальним документом є звіт про проходження практики та 
презентація звіту для представлення результатів виробничої (асистентської) 
практики на звітній конференції.  

ІІ. Навчально-методична робота 
Даний вид роботи є ключовим, оскільки дозволяє студентам відвідувати 

лекційні, семінарські і практичні заняття, що проводять керівник практики та інші 
викладачі кафедри – бази практики (мінімум 3), з метою вивчення педагогічного 
досвіду і навчальної роботи загалом та проведення педагогічного аналізу 
проведеного заняття. 

 На базі практики студенти аналізують форми й методи педагогічної 
діяльності викладача закладу вищої освіти, опановують методику підготовки до 
навчальних занять і методику викладання навчального матеріалу.  

Під час практики студенти складають плани-конспекти проведення лекційних 
занять і готують презентації до лекції, розроблюють методичні карти семінарських 
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і практичних занять з фізичного виховання, які мають подати викладачу 
дисципліни не пізніше ніж за 2 дні до проведення заняття в якості асистента 
викладача. 

ІІІ. Виховна,  фізкультурно – оздоровча та науково-дослідна робота 
студентів у освітньому процесі 

Важливим елементом практики є вивчення змісту роботи куратора 
академічної групи, форм спілкування зі студентами та проведення бесід із 
здобувачами освіти про корпоративну культуру Університету Грінченка, етику 
комунікації між викладачем та здобувачем освіти, про дотримання академічної 
доброчесності під час підготовки до семінарських занять та виконання самостійної 
роботи. 

Особлива увага на об'єкті практики приділяється відвідуванню лекційних, 
семінарських\ практичних занять, що проводяться іншими студентами-
практикантами кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту (мінімум 2) та 
проведенню педагогічного аналізу проведеного заняття. 

Даний розділ передбачає залучення студентів до підготовки та проведенню 
змагань, фізкультурно-масових заходів (за планом кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту) та виховної роботи зі студентами закріпленої академічної групи. 

У період практики студенти мають можливість брати участь у наукових і 
науково-методичних заходах Факультету здоров’я, фізичного виховання і спорту. 
 

6.2. Перелік звітної документації з практики: 
1. Титульна сторінка звітних матеріалів практики (див. Додаток 1). 
2. Індивідуальний план роботи практиканта (див. Додаток 2). 
3. Щоденник проходження асистентської практики (див. Додаток 3). 
4. Графік відвідування та проведення занять на практиці (див. Додаток 4). 
5. План-конспект лекційного заняття та презентація до лекції – 2 (див. Додаток 5). 
6. Методична карта семінарського заняття – 2 (див. Додаток 6). 
7. Методична карта проведення практичного заняття – 3 (див. Додаток 6). 
8. Педагогічний аналіз заняття керівника практики або іншого викладача кафедри 

(див. Додаток 7). 
9. Педагогічний аналіз заняття іншого студента-практиканта (див. Додаток 7). 
10. Звіт про проходження практики (в форматі MS Word) (див. Додаток 8). 
11. Презентація звіту про проходження практики (в форматі PowerPoint) (див. 

Додаток 9). 
 
Створюється оболонка для ЕНК з практики, де розміщуються всі необхідні 

зразки документів та допоміжні матеріали, а також покрокова інструкція щодо 
розробки документів та порядку звітування. 

Студент, який не надав звітної документації в повному обсязі, вважається 
таким, що не пройшов виробничу (асистентську) практику. 
 

6.3. Завдання для самостійної роботи та / або перелік індивідуальних 
завдань для здобувачів освіти: 
1. Оформити титульну сторінку звітних матеріалів практики. 
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2. Скласти індивідуальний план роботи студента-практиканта на період 
проходження практики. 

3. Підготувати щоденник з асистентської практики та своєчасно заповнювати 
виконання діяльності. 

4. Скласти графік відвідування та проведення занять на практиці. 
5. Скласти план-конспект проведення лекційного заняття та підготувати 

презентацію до лекції (2). 
6. Скласти методичну карту семінарського заняття (2). 
7. Скласти методичну карту практичного заняття з фізичного виховання (3). 
8. Підготувати педагогічний аналіз проведення заняття керівником практики або 

іншим викладачем кафедри. 
9. Підготувати педагогічний аналіз проведення заняття іншим студентом-

практикантом. 
10. Підготувати звіт про проходження практики (в форматі MS Word). 
11. Підготувати презентацію звіту про проходження практики (в форматі 

PowerPoint). 
 

6.4. Обов’язки здобувача освіти під час проходження практики 
 

Здобувач освіти має право: 
- отримувати консультації з будь-яких питань, що стосуються практики у 

керівника, завідувача, викладачів кафедр; 
- обирати керівника практики; 
- обирати дисципліни, викладачів і групи студентів для проходження 

практики; 
- вносити пропозиції, щодо вдосконалення програми практики та окремих 

документів; 
- отримувати пояснення про попередню оцінку з практики (від керівника); 
- звертатися з суперечливих питань до керівника практики. 

 
Здобувач освіти зобов’язаний: 

- суворо дотримуватись правил внутрішнього розпорядку і техніки безпеки, 
виробничої санітарії і розпоряджень адміністрації закладу; 

- суворо виконувати алгоритм дій здобувачів освіти та співробітників 
університету при оголошенні сигналу «Повітряна тривога!»; 

- брати участь у конференціях з практики та методичних зустрічах групи; 
- отримати у керівника практики інформацію про вимоги програми 

практики та оформлення всіх необхідних документів; 
- ознайомитися з розкладом проведенням занять на Факультеті ЗФВС та 

скласти графік відвідування та проведення занять в якості асистента 
викладача; 

- своєчасно прибути на базу практики і зробити відмітку у щоденнику;  
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- виконувати у повному обсязі всі вимоги програми практики на 
відповідному якісному рівні та відтворення їх результатів у звітній 
документації; 

- своєчасно виконувати індивідуальний план, подавати на перевірку звітну 
документацію відповідно до плану, затвердженому керівником; 

- завчасно надавати на перевірку викладачу, за яким закріплений студент, 
плани-конспекти занять (мінімум за 2 дня до проведення заняття); 

- брати участь у суспільному житті студентського колективу; 
- проявляти ініціативу і творчість під час проведення навчально-виховної, 

спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи; 
- офіційно звернутися до керівників практики у разі виникнення спірних 

питань з організації та проведення практики; 
- вчасно здати звітну документацію (до закінчення практики). 

 
6.5. Обов’язки керівника практики  

 
На керівника практики покладається: 

- проведення методичної роботи з практикантами та надання організаційної 
допомоги (затвердження індивідуальних планів, щоденника, складання 
графіку відвідування та проведення занять); 

- проведення індивідуальних і групових консультацій з питань організації та 
виконання програмних вимог практики; 

- уточнення та конкретизація змісту індивідуального плану студента-
практиканта з урахуванням специфіки бази практики; 

- контроль відвідування практикантами бази практики в термін передбачений 
розпорядженням Факультету; 

- аналіз і обговорення разом зі студентами проведення різних видів робіт, 
згідно програми виробничої (асистентської) практики; 

- оцінка якості виконання всіх видів передбачених програмою виробничої 
(асистентської) практики; 

- поточний контроль за виконанням програми практики та дотриманням 
практикантами внутрішнього розпорядку на об’єкті практики; 

- перевірка звітної документації практиканта, що передбачена програмою 
практики; 

- внесення пропозицій, змін та доповнень до програми практики. 
 

Обов’язки викладачів кафедри, до яких залучаються практиканти для 
участі у проведенні занять: 

- ознайомлення з програмою виробничої (асистентської) практики та 
відповідною звітною документацією за програмою практики; 

- участь в методичних нарадах, які проводяться на факультеті з питань 
виробничої (асистентської) практики; 
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- участь в розподілі студентів – практикантів за відповідними академічними 
групами (згідно розкладу) для виконання всіх видів роботи передбачених 
програмою виробничої (асистентської) практики; 

- постановка завдань для кожного практиканта з навчально-методичної та 
інших видів робіт за дисципліною; 

- надання допомоги практикантам щодо виконання програми практики і 
оформлення звітної документації; 

- поширення власного педагогічного досвіду завдяки залученню до 
проведення лекційних, семінарських і практичних занять з наступним їх 
аналізом; 

- оцінювання роботи студента-практиканта під час на закріпленій дисципліні; 
- поточний контроль за дотриманням практикантами внутрішнього 

розпорядку на базі практики; 
- відповідальність за дотримання техніки безпеки під час проведення 

практикантами всіх форм роботи з фізичного виховання; 
- внесення пропозицій, зміни та доповнення до програми практики; 
- участь у підведенні підсумків педагогічної практики. 

 
7. Контроль навчальних досягнень 

 
7.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
 

№ Види робіт/діяльності студента Форма звітності 

Максимальна 
кількість балів 

За
 о

ди
ни

цю
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

од
ин

иц
ь 

М
ак

си
ма

ль
на

 
кі

ль
кі

ст
ь 

ба
лі

в 
1 Відвідування установчої конференції  5 1 5 
2 Відвідування звітної конференції  5 1 5 
3 Відвідування онлайн зустрічей з 

керівником практики 
 5 4 20 

4 Індивідуальний план роботи Документ Word 5 1 5 
5 Щоденник асистентської практики Документ Word 10 1 10 
6 Графік проведення занять на практиці Документ Word 5 1 5 
7 План-конспект, презентація (відео) до 

лекції та проведення заняття в якості 
асистента викладача 

Документ Word, 
Power Point 

10 2 20 

8 Методична карта семінарського заняття 
та проведення заняття в якості асистента 
викладача 

Документ Word 10 2 20 
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9 Методична карта практичного заняття з 
фізичного виховання та проведення 
заняття в якості асистента викладача 

документ Word 10 3 30 

10 Педагогічний аналіз заняття керівника 
практики \ викладача документ Word 

5 1 5 

11 Педагогічний аналіз заняття іншого 
студента-практиканта документ Word 

5 1 5 

12 Звіт про проходження практики документ Word 10 1 10 
13 Презентація звіту про проходження 

практики 
документ Power 

Point 
10 1 10 

 Разом   150 
 Максимальна кількість балів: 150                                                                             
 Розрахунок коефіцієнта: 150:100=1,5 

 
7.2. Вимоги до звіту про практику 

 
1. Практикант готує звітні матеріали з виробничої (асистентської) практики у 
вигляді папки з роздрукованими документами, зазначеними в п.6.2., та оформлює 
титульну сторінку з власним підписом та підписом керівника практики (див. 
Додаток 1).  
2. Практикант вчасно завантажує усі документи до ЕНК з виробничої 
(асистентської) практики в Цифровий кампус Університету (до закінчення 
практики). 
3. Практикант готує звіт, де висвітлює підсумки проходження виробничої 
(асистентської) практики, її значення та пропозиції, та подає на затвердження 
керівнику практики (не пізніше ніж за 2 дня до закінчення практики). 
4. Практикант готує презентацію звіту або відео-звіт за програмою проходження 
практики та подає на затвердження керівнику практики (не пізніше ніж за 2 дня до 
дати проведення захисту практики на звітній конференції). 
5. Підсумки практики проводять на звітній конференції. 
6. Присутність всіх студентів і керівників обов’язкова. 
7. Результати практики відображаються в отриманні студентами заліку, який 
враховує оцінки з усіх видів роботи. 
 

7.3. Система контролю та критерії оцінювання  
 

Критерії оцінювання самостійної роботи: 
Кількість 

балів 
Оцінка 

5 Завдання виконано повністю, зауважень немає 
4 Завдання виконано достатньо повно, містить виключно 

інформативний фактаж, містить незначні зауваження 

3 наявні певні неточності, наявні невідповідності оформлення 



13 
 

2 є неточності у викладенні матеріалу, відсутня логічна послідовність, 
існують недоліки  

1 Завдання виконано частково, допущені фактичні помилки в 
викладенні матеріалу 

 
Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних заняттях, 

під час виконання самостійної роботи залежить від дотримання таких вимог: 
ü своєчасність виконання навчальних завдань; 
ü повний обсяг їх виконання; 
ü якість виконання навчальних завдань; 
ü самостійність виконання; 
ü творчий підхід у виконанні завдань; 
ü ініціативність у навчальній діяльності. 

 
7.4. Шкала відповідності оцінок 
 

Рейти
нгова 
оцінк

а 

Оцінка за 
стобальною 

шкалою 
Значення оцінки 

A 90 – 100 
балів 

Відмінно – відмінний рівень знань/умінь/навичок 
в межах обов’язкового матеріалу з можливими 
незначними недоліками; висока якість підготовки 
усіх необхідних документів практики 

B 82-89 
балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень 
знань/умінь/навичок в межах обов’язкового 
матеріалу без суттєвих (грубих) помилок; 
наявність усіх необхідних документів практики, 
але деякі з них містять незначні помилки 

C 75-81 
балів 

Добре – в цілому добрий рівень 
знань/умінь/навичок з незначною кількістю 
помилок; наявність 70% необхідних документів 
практики, підготовлених належним чином 

D 69-74 
балів 

Задовільно – посередній рівень 
знань/умінь/навичок із значною кількістю 
недоліків; наявність 50% необхідних документів 
практики, підготовлених належним чином, 
достатній для подальшого навчання або 
професійної діяльності 

E 60-68 
балів 

Достатньо – мінімально можливий допустимий 
рівень знань/умінь/навичок; наявність 50% 
необхідних документів практики, підготовлених з 
помилками 
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Рейти
нгова 
оцінк

а 

Оцінка за 
стобальною 

шкалою 
Значення оцінки 

F, FX 1-59 
балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним 
проходженням – досить низький рівень 
знань/умінь/навичок, що вимагає повторного 
проходження; наявність менш ніж 50% необхідних 
документів практики 

 
 
 

8. Рекомендовані джерела 
 
Основні: 

1. Арефьєв В.Г. Основи теорії та методики фізичного виховання: підручник. К.: 
"Міленіум", 2023. 376 с. 

2. Огнев’юк В.О. Освіта в системі цінностей сталого людського розвитку : моногр.  
К.: Знання України, 2003. 450 с. 

3. Основи науково-дослідницької роботи студентів з фізичного виховання і 
спорту: навч.-метод. посіб. для студ. і магістрів факультету фізичного 
виховання і спорту /Н.Д. Михайлова. К.:  Вид-во "Міленіум", 2023. 132 с. 

4. Туманова В.М. Педагогічна практика в загальноосвітньому закладі.  Навч. 
метод. посіб. для студентів 2-4 курсу спеціальності 017 Фізична культура і 
спорт / В.М. Туманова, Т.Г. Дерека, О.В.Гацко. К.: ун-т ім. Б. Грінченка, 2017. 
– 104 с. 

 
Додаткові: 

1. Кремень В.Г. Вища освіта в Україні: навч. посіб. / В.Г. Кремень, С.М. 
Ніколаєнко, М.Ф. Степко (кер. авт. колективу) та ін.; за ред. В.Г. Кременя, С.М. 
Ніколаєнка. К.: Знання, 2005. 327 с.  

2. Кузьмінський А. І. Педагогіка вищої школи: навч. посіб. К.: Знання, 2005. 486 
c. 

3. Подоляк Л. Г. Психологія вищої школи: підр. / Л. Г. Подоляк, В. І. Юрченко.  
К.: Каравела, 2008. 351 с.  

4. Прошкін В. В. Інтеграція науково-дослідної та навчальної роботи в 
університетській підготовці майбутніх учителів: теорія та практика: моногр.  Л.: 
Вид-во ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», 2013. 427 с. 

5. Сисоєва С. О. Вища освіта України: реалії сучасного розвитку / С. О. Сисоєва, 
Н. Г. Батечко. К.: ВД ЕКМО, 2011. 344 с. 

6. Теорія і методика фізичного виховання: підруч. для студ. вищ. навч. закл. фіз. 
виховання і спорту: у 2 т. / [ за ред. Т.Ю. Круцевич]. Київ: Олімп. л-ра, 2017. Т. 
1. – 384 с. 
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7. Теорія і методика фізичного виховання: підруч. для студ. вищ. навч. закл. фіз. 
виховання і спорту: у 2 т. / [ за ред. Т.Ю. Круцевич]. Київ: Олімп. л-ра, 2017. Т. 
2. – 448 с.             

8. Хоружа Л. Л. Етичний розвиток педагога: навч. посіб. К.: «Академвидав», 2012.  
208 с. 

9. Шиян Б.М. Теорія і методика фізичного виховання школярів. Частина 1. 
Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2006. 272 с. 
 

Інформаційні ресурси: 
1. Закон України «Про вищу освіту». URL: http://zakon4.rada.gov.ua/law 

s/show/1556-vii 
2. Кодекс корпоративної культури Київського університету імені Бориса 

Грінченка. URL: 
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_1/kodeks_k
orp_kultury.pdf 

3. Положення про академічну доброчесність науково-педагогічних, наукових, 
педагогічних працівників та здобувачів освіти Київського університету імені 
Бориса Грінченка (наказ від 30.11.2022 № 615). URL: 
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_2/nakaz_61
5_30.11.2022.pdf. 

4. Положення про організацію освітнього процесу в Київському університеті імені 
Бориса Грінченка (Протокол засідання Вченої ради від 29.04.2021 № 4).  URL: 
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_10/nakaz_8
17_15.12.17.pdf 

5. Положення про факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту КУБГ (наказ 
від 29.10.2020 № 674). URL: 
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_3/polozhen
nia_fzfvs_2020.pdf 

6. Правила внутрішнього розпорядку в Київському університеті імені Бориса 
Грінченка, 2013. URL: 
https://kubg.edu.ua/images/stories/regulations/reg_docs/pravyla_vn_rozporiiadku.pd
f. 

7. Про затвердження нової редакції «Алгоритму дій здобувачів освіти та 
співробітників університету при оголошенні сигналу «Повітряна тривога!» 
(наказ від 12.09.2023 № 525). URL: 
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/19UiSaTNvW2bSRZqdF4biRGNO64qM
lJXY 

8. Стратегія розвитку Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 
на 2023—2027 роки (наказ від 30 березня 2023 р. №153). URL: 
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/documents/ksubg-strategy.pdf 

  

https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_1/kodeks_korp_kultury.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_1/kodeks_korp_kultury.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_2/nakaz_615_30.11.2022.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_2/nakaz_615_30.11.2022.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_10/nakaz_817_15.12.17.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_10/nakaz_817_15.12.17.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_3/polozhennia_fzfvs_2020.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_3/polozhennia_fzfvs_2020.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/regulations/reg_docs/pravyla_vn_rozporiiadku.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/regulations/reg_docs/pravyla_vn_rozporiiadku.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/documents/ksubg-strategy.pdf
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Додаток 1 
 

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА 
Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

 
 

 
ЗВІТНІ МАТЕРІАЛИ 

 ВИРОБНИЧОЇ (АСИСТЕНТСЬКОЇ) ПРАКТИКИ 
 

студента  Петрусенка Олександра Олександровича 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

групи    ФВм-1-22-1.4д    . 
                               (шифр групи) 

 
спеціальності 017 Фізична культура і спорт 
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
освітньої програми 017.00.01 «Фізичне виховання» 

 
База для проведення практики: 

кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту, кафедра спорту і фітнесу                              
(назва кафедри, де практикант проходив практику) 

__________________________________________________________ 
(шифри академічних груп) 

 
Термін проходження практики: з 18.09.2023 р. по 04.11.2023 р.                                                          
 
 

Керівник практики: 
(ПІБ, посада) 

 
________________________ 

(підпис) 
Оцінка: 

� А (відмінно) 
� В (дуже добре) 
� С (добре) 
� D (задовільно)  
� E (достатньо) 
� F (незадовільно) 

 
Київ, 2023 
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Додаток 2 
 

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА 
Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

 
ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН 

роботи студента-практиканта 
                                                                              ю 

(П.І.Б.) 
групи          (шифр групи)    .   

на період з                           по                           2023 року 
 

№ 
з/п Види діяльності та  заходи Термін 

виконання Контроль 

1. Підготовчий етап (організаційна робота) 
1.    
2.    
3.    
4.    

2. Етап формування виробничих умінь і навичок (навчально – методична робота)  
1.    
2.    
3.    
4.    
3. Формування методичних умінь і навичок  (виховна, науково-дослідна, фізкультурно – 

оздоровча робота студентів у освітньому процесі) 
1.    
2.    
3.    
4.    

4. Заключний етап (звітування про проходження практики) 
1.    
2.    
3.    
4.    

  
 
Склав                                                                 ь 
                                   (П.І.Б. студента-практиканта) 
 
«ПОГОДЖЕНО» 
«   »                   20    р. 
 
Керівник практики ________________________ (П.І.Б.) 
                                                          (підпис) 
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Приклад змістовної частини плану: 
 

Період практики: 11.09.2023 р. по 28.10. 2023 року 
 

№ 
з/п Види діяльності та  заходи Термін 

виконання Контроль 

1. Підготовчий етап (організаційна робота) 

1. Участь в установчій конференції з асистентської 
практики 

11.09.2023  

2. Закріплення за керівником практики 11.09.2023  

3. 
Знайомство з викладачами кафедри-бази практики та 
здійснення вибору дисциплін і викладачів, за яким буде 
закріплений студент-практикант 

11.09.2023  

4. Знайомство з даними про академічні групи, де будуть 
відбуватися заняття 

11.09.2023  

5. Складання індивідуального плану роботи студента-
практиканта 

12.09.2023  

6. Складання та ведення щоденника проходження 
асистентської практики  

12.09.2023-
28.10.2023 

 

7. 

Методична робота в групі (планування проходження 
практики, складання графіку відвідування та проведення 
занять, бесіди з керівником практики, викладачами 
кафедри – бази практики) 

12.09.2023-
28.10.2023 

 

8. Ознайомлення з формами та методами проведення занять 
з фізичного виховання 

13.09.2023-
14.10.2023 

 

9. 

Ознайомлення з методичною документацією та 
основними напрямами навчально-методичної, наукової і 
виховної діяльності кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту 

14.09.2023- 
30.09.2023 

 

10. 
Ознайомлення зі змістом навчальних планів і робочих 
навчальних програм дисциплін, за якими буде 
поводитись виробнича (асистентська) практика 

14.09.2023- 
14.10.2023 

 

2. Етап формування виробничих умінь і навичок  (навчально – методична робота)  
1. Відвідування лекційних, семінарських і практичних 

занять, що проводяться керівником практики або іншими 
викладачами кафедри – бази практики (мінімум 3) 

дати відвідування 
занять 

 

2. Відвідування лекційних, семінарських\ практичних 
занять, що проводяться іншими студентами-
практикантами кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту (мінімум 2) 

дати відвідування 
занять 

 

3. Складання плану-конспекту проведення лекційного 
заняття та презентації до лекції (2) 

дати підготовки 
планів-

конспектів лекцій 
(за 2 дні до дати 

проведення 
лекції) 

 

4. Підготовка та проведення лекційного заняття в якості 
асистента викладача (2) 

дати проведення 
лекцій 

(інформацію 
взяти із вашого 

графіку) 
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5. Складання методичної карти семінарського заняття (2) дати підготовки 

метод.карти 
заняття (за 2 дні 

до дати 
проведення 
семінару) 

 

6. Складання методичної карти практичного заняття (3) дати підготовки 
метод.карти 

заняття (за 2 дні 
до дати 

проведення 
практ.заняття) 

 

7. Підготовка та проведення семінарських і практичних 
занять в якості  асистента викладача (3) 

дати проведення 
семінарів і 
практичних 

занять 
(інформацію 

взяти із вашого 
графіку) 

 

3. Формування методичних умінь і навичок (виховна, науково-дослідна, фізкультурно – 
оздоровча робота студентів у освітньому процесі) 

1. Проведення бесід зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про корпоративну культуру Університету 
Грінченка, етику комунікації між викладачем та 
здобувачем освіти, дотримання академічної 
доброчесності під час підготовки до семінарських занять 
та виконання самостійної роботи 

25.09.2023-
14.10.2023 

 

2. Проведення педагогічного аналізу лекційного чи 
семінарського/практичного заняття, проведеного 
керівником практики чи іншими викладачем кафедри 

дата підготовки 
пед.аналізу 

заняття (може 
бути день 

відвідування 
заняття або 

наступний день 
після відвідування 

заняття) 

 

3. Проведення педагогічного аналізу лекційного чи 
семінарського/практичного заняття, проведеного іншим 
студентом-практикантом  

дата підготовки 
пед.аналізу 

заняття (може 
бути день 

відвідування 
заняття або 

наступний день 
після відвідування 

заняття) 

 

4. Участь у підготовці Х Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Фізичне виховання, спорт та 
здоров’я людини: досвід, проблеми, перспективи» 

9-14.10. 2023  

5. Участь у підготовці та проведенні змагань, фізкультурно-
масових заходів кафедри 

25.09.2023-
14.10.2023 

 

4. Заключний етап (звітування про проходження практики) 
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1. 
Підготовка звітних матеріалів про проходження 
виробничої (асистентської) практики та затвердження їх 
керівником практики 

23-28.10.2023  

2. Підготовка звіту про проходження практики  23-28.10.2023  
3. Підготовка презентації звіту про проходження практики  30.10.2023- 

05.11.2023 
 

4. 
Захист звітних матеріалів про проходження виробничої 
(асистентської) практики на звітній конференції. 
Підведення підсумків практики  

07.11.2023  
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Додаток 3 
 

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА 
Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

 
ЩОДЕННИК  

ВИРОБНИЧОЇ (АСИСТЕНТСЬКОЇ) ПРАКТИКИ 
 
                    студента                                                                                                      

(прізвище, ім’я, по батькові) 
 

групи  ФВм-1-22-1.4д                                                      . 
                            (шифр групи) 
 
спеціальності 017 Фізична культура і спорт 
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
освітньої програми 017.00.01 «Фізичне виховання» 

  
на період з 11.09.2023 р. по 28.10. 2023 року 

.. 

Дата  Формат Зміст роботи 
Підпис 

керівника/ 
викладача 

1 тиждень 
    
    
    

2 тиждень 
    
    
    

3 тиждень 
    
    
    

4 тиждень 
    
    
    

 
Склав                                                                 ь 

 (П.І.Б. студента-практиканта) 
 
Відповідальність за проведення інструктажу з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності покладено на керівника практики ___________________________ 

 (П.І.Б. керівника практики) 
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Приклад змістовної частини щоденника: 
 
Дати проходження практики: 

1 тиждень - 11-16.09.2023 р., 2 тиждень - 25-30.09.2023 р.,  
3 тиждень - 09-14.10.2023 р., 4 тиждень - 23-28.10.2023 р. 

Захист - 7.11.2023 р. 
 

Дата  Формат Зміст роботи 
Підпис 

керівника/ 
викладача 

1 тиждень 
11.09. 
2023 

онлайн Участь в установчій конференції з виробничої 
(асистентської)  практики: 
- ознайомлення з програмою проведення практики, 
строками її проходження та необхідною документацією;  
- закріплення за керівником практики; 
- знайомство з викладачами кафедри фізичного 
виховання і педагогіки спорту та кафедри спорту та 
фітнесу; 
- знайомство з даними про академічні групи, де будуть 
відбуватися заняття;  
- вибір дисциплін і викладачів для закріплення для 
проходження практики (заповнення гугл-таблиці з 
практики) 

 

12.09.  
2023 

онлайн Складання індивідуального плану роботи студента-
практиканта 

 

12-16. 
09.2023 

онлайн Складання та ведення щоденника проходження 
асистентської практики  

 

12-16. 
09.2023 

онлайн, 
кафедра 

Методична робота в групі:  
- планування проходження практики;  
- складання графіку проведення занять,  
- бесіди з керівником практики, викладачами кафедри 
фізичного виховання і педагогіки спорту  

 

13-16. 
09.2023 

кафедра Ознайомлення з формами та методами проведення занять 
з фізичного виховання 

 

13-16. 
09.2023 

онлайн Вивчення методичної документації та основними 
напрямами навчально-методичної, наукової і виховної 
діяльності кафедри фізичного виховання і педагогіки 
спорту 

 

13-16. 
09.2023 

онлайн Вивчення змісту навчальних планів і робочих програм 
дисциплін (вказати назву дисципліни), за якими буде 
поводитись виробнича (асистентська) практика  

 

17.09. 2023  Вихідний   
2 тиждень 

25-30.09. 
2023 

онлайн Ведення щоденника проходження асистентської 
практики 

 

25-30.09. 
2023 

онлайн, 
кафедра 

Методична робота в групі:  
бесіди з керівником практики, викладачами кафедри 
фізичного виховання і педагогіки спорту 

 

25-30.09. 
2023 

онлайн Ознайомлення з формами та методами проведення занять 
з фізичного виховання 
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25-30.09. 
2023 

онлайн Вивчення змісту навчальних планів і робочих програм 
дисциплін (вказати назву дисципліни), за якими буде 
поводитись виробнича (асистентська) практика 

 

дата 
відвідуван
ня заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Відвідування лекційного заняття, що проводив керівник 
практики або викладач кафедри (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи та ПІБ викладача, який 
проводив заняття) 

 

дата 
відвідуван
ня заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Відвідування семінарського заняття, що проводив 
керівник практики або викладач кафедри (вказати тему 
заняття, назву дисципліни, шифр групи та ПІБ 
викладача, який проводив заняття) 

 

дата 
відвідуван
ня заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Відвідування практичного заняття, що проводив керівник 
практики або викладач кафедри (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи та ПІБ викладача, який 
проводив заняття) 

 

дата 
підготовки 
пед.аналізу 
заняття 
(може 
бути день 
відвідуванн
я заняття 
або 
наступний 
день після 
відвідуванн
я заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення педагогічного аналізу заняття, проведеного 
керівником практики або викладачем кафедри (вказати 
тему заняття, назву дисципліни, шифр групи та ПІБ 
викладача, який проводив заняття) 

 

дата 
відвідуван
ня заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Відвідування лекційного заняття, що проводив інший 
студент-практикант кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту (вказати тему заняття, назву 
дисципліни, шифр групи та ПІБ студента, який проводив 
заняття) 

 

дата 
підготовки 
пед.аналізу 
заняття 
(може 
бути день 
відвідуванн
я заняття 
або 
наступний 
день після 
відвідуванн
я заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення педагогічного аналізу лекційного заняття, 
проведеного іншим студентом-практикантом (вказати 
тему заняття, назву дисципліни, шифр групи та ПІБ 
студента, який проводив заняття) 

 

дата 
підготовки 
плану-
конспекту 
лекції (за 2 
дні до дати 

онлайн \ 
кафедра 

Складання плану-конспекту проведення лекційного 
заняття №1 та презентації до лекції (вказати тему 
заняття, назву дисципліни, шифр групи) 
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проведення 
лекції) 
дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення лекційного заняття №1 в якості 
асистента викладача (вказати тему заняття, назву 
дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про корпоративну культуру Університету 
Грінченка 

 

дата 
підготовки 
метод.карт
и заняття 
(за 2 дні до 
дати 
проведення 
заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Складання методичної карти семінарського заняття №1 
(вказати тему заняття, назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення семінарського заняття №1 в 
якості асистента викладача (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про дотримання академічної доброчесності під час 
підготовки до семінарських занять та виконання 
самостійної роботи 

 

дата 
підготовки 
плану-
конспекту 
заняття (за 
2 дні до 
дати 
проведення 
заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Складання методичної карти практичного заняття №1 
(вказати тему заняття, назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення практичного заняття №1 в 
якості  асистента викладача (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про дотримання академічної доброчесності під час 
підготовки до семінарських занять та виконання 
самостійної роботи 

 

01.10.2023  Вихідний   
3 тиждень 

9-14.10. 
2023 

онлайн Ведення щоденника проходження асистентської 
практики 

 

9-14.10. 
2023 

онлайн, 
на 
кафедрі 

Методична робота в групі:  
бесіди з керівником практики, викладачами кафедри 
фізичного виховання і педагогіки спорту 

 

9-14.10. 
2023 

онлайн Ознайомлення з формами та методами проведення занять 
з фізичного виховання 

 

дата 
відвідуван
ня заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Відвідування семінарського чи практичного заняття, що 
проводив інший студент-практикант кафедри фізичного 
виховання і педагогіки спорту (вказати тему заняття, 
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назву дисципліни, шифр групи та ПІБ студента, який 
проводив заняття) 

дата 
підготовки 
пед.аналізу 
заняття 
(може 
бути день 
відвідуванн
я заняття 
або 
наступний 
день після 
відвідуванн
я заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення педагогічного аналізу семінарського чи 
практичного заняття, проведеного іншим студентом-
практикантом (вказати тему заняття, назву дисципліни, 
шифр групи та ПІБ студента, який проводив заняття) 

 

дата 
підготовки 
плану-
конспекту 
лекції (за 2 
дні до дати 
проведення 
лекції) 

онлайн \ 
кафедра 

Складання плану-конспекту проведення лекційного 
заняття №2 та презентації до лекції (вказати тему 
заняття, назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення лекційного заняття №2 в якості 
асистента викладача (вказати тему заняття, назву 
дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про етику комунікацій між викладачем та 
здобувачами освіти у ЗВО 

 

дата 
підготовки 
метод.карт
и заняття 
(за 2 дні до 
дати 
проведення 
заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Складання методичної карти семінарського заняття №2 
(вказати тему заняття, назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення семінарського заняття №2 в 
якості асистента викладача (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про дотримання академічної доброчесності під час 
підготовки до семінарських занять та виконання 
самостійної роботи 

 

дата 
підготовки 
плану-
конспекту 
заняття (за 
2 дні до 
дати 

онлайн \ 
кафедра 

Складання методичної карти практичного заняття №2 
(вказати тему заняття, назву дисципліни, шифр групи) 
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проведення 
заняття) 
дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення практичного заняття №2 в 
якості  асистента викладача (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про дотримання академічної доброчесності під час 
підготовки до семінарських занять та виконання 
самостійної роботи 

 

дата 
підготовки 
плану-
конспекту 
заняття (за 
2 дні до 
дати 
проведення 
заняття) 

онлайн \ 
кафедра 

Складання методичної карти практичного заняття №3 
(вказати тему заняття, назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
заняття 

онлайн \ 
кафедра 

Підготовка та проведення практичного заняття №3 в 
якості  асистента викладача (вказати тему заняття, 
назву дисципліни, шифр групи) 

 

дата 
проведення 
бесіди 

онлайн \ 
кафедра 

Проведення бесіди зі студентами групи (вказати шифр 
групи) про дотримання академічної доброчесності під час 
підготовки до семінарських занять та виконання 
самостійної роботи 

 

9-14.10. 
2023 

онлайн \ 
кафедра 

Участь у підготовці Х Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Фізичне виховання, спорт та 
здоров’я людини: досвід, проблеми, перспективи» 

 

15.10. 2023  Вихідний   
4 тиждень 

23-28.10. 
2023 

онлайн Ведення щоденника проходження асистентської 
практики 

 

23-28.10. 
2023 

онлайн Підготовка звітних матеріалів про проходження 
виробничої (асистентської) практики та затвердження їх 
керівником практики 

 

23-28.10. 
2023 

онлайн Підготовка звіту про проходження практики   

30.10.2023- 
05.11.2023 

онлайн Підготовка презентації звіту про проходження практики   

07.11.2023 онлайн Захист звітних матеріалів про проходження виробничої 
(асистентської) практики на звітній конференції. 
Підведення підсумків практики  

 

 
Примітки:  
1. В шаблоні наведено загальне формулювання заходів рамках практики. Кожен практикант 
вносить в щоденник свою діяльність із зазначенням теми заняття, назви дисципліни, шифру 
групи, де було проведено заняття в якості асистента викладача. 2. У щоденник практики 
заносяться всі заходи, пов’язані з проходженням практики, а також інші види робіт (робота в 
бібліотеці, консультації з керівником практики, іншими викладачами тощо).  
3. Керівник практики оцінює кожний етап практики і робить відповідну відмітку («виконано») в 
четвертій графі щоденника.   
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Додаток 4 
 

Графік відвідування і проведення занять на практиці 
 

Дата Тема заняття, назва дисципліни,  
шифр групи 

Час 
заняття 

 Відвідування занять  
02.10.2023 Лекція №1. 

Тема: Джерела прибутків у професійному спорті. 
Дисципліна: Олімпійський та професійний спорт. 
Група: ФРб-1-21-4.0д 
Викладач: Ярмолюк О.В. 

13.40–15.00 

04.10.2023 Семінарське заняття №2. 
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 
Викладач: ……………….. 

15:20-16:40 

07.10.2023 Практичне заняття №3. 
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 
Викладач: ……………….. 

10:00–11:20 

05.10.2023 Лекція №1. 
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 
Студент-практикант: ……………….. 

15:20-16:40 

17.10.2023 Практичне заняття №2. 
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 
Викладач: ……………….. 

15:20-16:40 

 Проведення занять  
03.10.2023 Лекція №1. 

Тема: Джерела прибутків у професійному спорті. 
Дисципліна: Олімпійський та професійний спорт.  
Група: ФРб-1-21-4.0д 

15:20-16:40 

05.10.2023 Лекція №2. 
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 

15:20-16:40 

10.10.2023 Семінарське заняття №1  
Тема: Джерела прибутків у професійному спорті.  
Дисципліна: Олімпійський та професійний спорт.  

15:20-16:40 
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Група: ФРб-1-22-4.0д 
11.10.2023 Семінарське заняття №2  

Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 

8:30 – 9:50 

17.10.2023 Практичне заняття №1  
Тема: Техніка виконання ведення м’яча.  
Дисципліна: Спортивні ігри та методика їх 
викладання.  
Група: ФВб-1-23-4.0д 

15:20-16:40 

19.10.2023 Практичне заняття №2  
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 

10:00–11:20 

25.10.2023 Практичне заняття №3  
Тема: …………................ 
Дисципліна: …………….  
Група: …………………… 

11:50–13:10 
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Додаток 5 
Київський університет імені Бориса Грінченка 

Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

 
Дисципліна:  Олімпійський та професійний спорт 
Курс: IV    Група: ФВб-1-21-4.0д 

 
План-конспект лекції № 1 

Тема:  Джерела прибутків у професійному спорті  
Основні питання: 

1. Висвітлити ключові поняття теми. 
2. Визначити основні бізнес-моделі у спорті 
3. Охарактеризувати зміст і особливості маркетингу в професійному спорті 
4. Надати характеристику телетрансляціям професійних подій 
5. Висвітлити особливості ліцензування.  

Рекомендована література: 
1. Бірюк С.В., Бірюк В.В. Професійний спорт: навчально-методичний посібник. 

Миколаїв: МНУ, 2020. 75 с. 
2. Долинний Ю.О. Олімпійський і професійний спорт: курс лекцій для викладачів 

і студентів вищих навчальних закладів. Краматорськ: ДДМА, 2020. 111 с.  
3. Таран Л.М., Мішин М.В. Олімпійський спорт, професійний спорт, загальна 

теорія підготовки спортсменів: у запитаннях та відповідях. Довідник. Харків: 
ХДАФК, 2021. 306 с. 

Наочність, технічні засоби навчання: презентація PowerPoint. 
 

КОРОТКИЙ ЗМІСТ ЛЕКЦІЇ:  
 

………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………….. 

 
 
  

План-конспект розробив:  ______________________ (ПІБ студента) 
 

Перевірив: ______________________ (ПІБ викладача) 
 
Оцінка за проведення заняття: 
� А (відмінно) 
� В (дуже добре) 
� С (добре) 
� D (задовільно) 
� E (достатньо) 
� F (незадовільно) 

https://drive.google.com/file/d/1bWdffyCeoQbZ97zibeXyZTrc-jV8mz1c/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rZ8N8xEhuHZFuU3h-9xufziYndaaVg3r/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rZ8N8xEhuHZFuU3h-9xufziYndaaVg3r/view?usp=sharing
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Додаток 6 
Київський університет імені Бориса Грінченка 

Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

 
Дисципліна:  Олімпійський та професійний спорт 
Курс: IV    Група: ФВб-1-21-4.0д 

 
МЕТОДИЧНА КАРТА ЗАНЯТТЯ 

Вид: семінарське \практичне заняття № 1 
 
Тема:  Джерела прибутків у професійному спорті  
Задачі: 

1. Висвітлити ключові поняття теми. 
2. Визначити основні бізнес-моделі у спорті 
3. Охарактеризувати зміст і особливості маркетингу в професійному спорті 
4. Надати характеристику телетрансляціям професійних подій 
5. Висвітлити особливості ліцензування.  

Рекомендована література: 
1. Бірюк С.В., Бірюк В.В. Професійний спорт: навчально-методичний посібник. Миколаїв: 

МНУ, 2020. 75 с. 
2. Долинний Ю.О. Олімпійський і професійний спорт: курс лекцій для викладачів і студентів 

вищих навчальних закладів. Краматорськ: ДДМА, 2020. 111 с.  
3. Таран Л.М., Мішин М.В. Олімпійський спорт, професійний спорт, загальна теорія підготовки 

спортсменів: у запитаннях та відповідях. Довідник. Харків: ХДАФК, 2021. 306 с. 
 

ЗМІСТ ОСНОВНОЇ ЧАСТИНИ ЗАНЯТТЯ: 
 

№ Освітній матеріал Час Наочні 
посібники 

1. Вступ  5 хв. 

Презентація 
Power Point 

2. Ключові поняття теми 10 хв. 
3. Основні бізнес-моделі у спорті 20 хв. 
4. Зміст і особливості маркетингу в професійному спорті 15 хв. 
5. Телетрансляції  професійних подій 15 хв. 
6. Особливості ліцензування 20 хв. 
7. Висновки  5 хв. 

 
 
 
Карту розробив:  ______________________ (ПІБ студента) 

 
Перевірив: ______________________ (ПІБ викладача) 

Оцінка за проведення заняття: 
� А (відмінно) 
� В (дуже добре) 
� С (добре) 
� D (задовільно) 
� E (достатньо) 
� F (незадовільно) 

 

https://drive.google.com/file/d/1bWdffyCeoQbZ97zibeXyZTrc-jV8mz1c/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rZ8N8xEhuHZFuU3h-9xufziYndaaVg3r/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rZ8N8xEhuHZFuU3h-9xufziYndaaVg3r/view?usp=sharing
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Додаток 7 
 

ПЕДАГОГІЧНИЙ АНАЛІЗ НАВЧАЛЬНОГО ЗАНЯТТЯ  
з _________________________________________________________________ 

(назва предмету),  
проведеного у групі ____________(вказати шифр групи, курс)  

Факультету здоров’я, фізичного виховання і спорту КУБГ 
 

викладачем \студентом-практикантом  
______________________________________________________  

(ПІБ викладача \ студента, який проводив заняття) 
 

 
Виконав:  
______________________ 
(ПІБ студента),  
студент групи _________  
 
 
Перевірив:  
______________________ 
 (ПІБ керівника практики) 
 

ЗМІСТ АНАЛІЗУ: 
 

1. Загальні відомості про навчальне заняття:  
– тема навчального заняття, її зв’язок з попередніми і наступними, місце у 
відповідному розділі;  
– форма, тип навчального заняття, його структура, відповідність темі та 
поставленій меті;  
– рівень досягнення мети та отримані результати, умови, чинники, що сприяли 
цьому;  
– сильні та слабкі сторони, досягнення, загальні враження.  
2. Підготовка викладача до організації навчального заняття: визначення 
структури, використання фахової та методичної літератури, підготовка 
дидактичного та роздаткового матеріалу.  
3. Постанова мети, завдань навчального заняття як кінцевого результату, 
необхідного для досягнення викладачем та студентами, створення у студентів 
установки на досягненні мети  
4. Відбір змісту навчального матеріалу, розвиток особистісного ставлення 
студентів до нього:  
– раціональний відбір наукових, засадничих знань, понять, фактів, що складають 
основу розвитку умінь, навичок студентів, їхнього соціального становлення, 
подальшого навчання;  
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– спрямованість змісту навчального матеріалу на розгляд проблем, соціального 
значущих та актуальних для життя студентів, задоволення їхніх пізнавальних і 
особистісних потреб та інтересів;  
– відповідність змісту навчального матеріалу рівню розвитку студентів, їхнім 
пізнавальним можливостям;  
– стимулювання інтересу студентів до змісту, (новизна знань, умінь, їхня 
різностороння значущість, парадоксальність понять, фактів, популярність 
інформації, емоційність викладу, подання інформації через призму бачення 
викладача, науковця);  
– інтегрування змісту навчального матеріалу з іншими темами, навчальними 
курсами і спецкурсами.  
5. Застосування методів, прийомів, засобів, форм організації навчально-
пізнавальної діяльності студентів і їх творче, цілеспрямоване поєднання. 
активізація думки студентів, стимулювання їх до критичного та творчого мислення, 
вияву власної позиції, поглядів, самостійного пошуку і дослідження.  
6. Діяльність викладача:  
– ставлення до студентів: наявність позитивної установки;  
– стиль діяльності та поведінки викладача, його комунікативні уміння, відкритість, 
щирість, знаходження контакту зі студентами, вияв педагогічного такту у 
організації взаємодії зі студентами;  
– забезпечення дисципліни як організації порядку на навчальному занятті  
7. Діяльність студентів:  
– ставлення студентів до процесу навчання, застосованих форм, методів організації 
навчально-пізнавальної діяльності, їхня мотивація;  
– ставлення до особистості викладача, вияв до нього;  
8. Організація міжособистісної взаємодії студентів та розвиток їхніх взаємин:  
– створення психологічно комфортного середовища на навчальному занятті;  
– застосування різноманітних форм співробітництва, міжособистісної взаємодії 
студентів (дискусії, діалоги, групові форми, колективна робота тощо).  
9. Отримання зворотнього зв’язку:  
– методи, прийоми організації зворотнього зв’язку на кожному етапі навчального 
заняття;  
– перевірка викладачем рівня розуміння, осмислення студентами навчального 
матеріалу, рівня сформованості їхніх знань та умінь;  
– застосування зворотнього зв’язку для усвідомлення особливостей діяльності, 
мислення студентів, мотивації їхнього навчання з метою удосконалення організації 
навчальних занять;  
– застосування зворотнього зв’язку, оцінювання для усвідомлення студентами 
досягнутих успіхів, перспектив їхнього розвитку;  
– об’єктивність оцінювання індивідуальних особливостей навчальної діяльності 
студентів;  
– мотивація оцінок студентів без елементів критики особистості.  
10.Загальні висновки:  
– загальна оцінка (відміно \ дуже добре \ добре \ задовільно \ незадовільно).  
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– пропозиції і поради щодо вдосконалення підготовки і проведення наступних 
навчальних занять. 
 
Приклад: 

ПЕДАГОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЛЕКЦІЇ  
з дисципліни «Менеджмент і маркетинг у сфері ФКіС»,  

проведеного у  групі ТДб-1-22-1.4д 2 курсу Факультету здоров’я, фізичного 
виховання і спорту КУБГ  

здобувачем освіти групи ФВм-1-22-1.4д Факультету здоров’я, фізичного 
виховання і спорту Київського університету імені Бориса Грінченка Петренко І.І.. 

 
Виконав:  
Загрібняк О.П., 
студент групи ФВм-1-22-1.4д  
 
Перевірив:  
Ярмолюк О.В., 
керівник практики 
доцент кафедри фізичного 
виховання і педагогіки спорту  
 

   Під час проведення лекції по темі «Джерела прибутків у професійному 
спорті», викладач спирався на вже набуті студентами знання про особливості 
професійного спорту у світі, діяльність професійних клубів і ліг. 

Починаючи лекцію, викладач повідомив тему, план, якому слідував на 
протязі усієї лекції, вказав, яку основну і допоміжну літературу можна 
використовувати, опрацьовуючи дану тему. Завдання для самостійної роботи 
давались по ходу лекції та після її завершення. 

Зміст підібраного матеріалу відповідав віковим та індивідуальним 
особливостям студентів. Для підбору матеріалу викладач використовував великій 
обсяг додаткової літератури: статті, досвід власних досліджень. Зміст відповідає 
останнім науковим дослідженням.  

Головний акцент робився на професійну мотивацію: «Для чого потрібні 
знання про професійний спорт?», «Які джерела прибутків існують в професійному 
спорті та як їх можна залучити у практичній діяльності?», «Що надзвичайно 
важливо для усвідомлення студентами значення даної теми у їх майбутній 
професійній діяльності». 

Викладач ще на початку лекції наголосив на тому, що тема нелегка, буде 
зустрічатися багато нових категорій, яку потрібно відмітити для кращого 
запам’ятовування. 

Викладач активізував мислення студентів, ставлячи такі запитання: «Чому?», 
«Як ви думаєте?», «Наведіть приклади». Зосереджував увагу на головному: 
«Відмічаємо собі. Підкресліть це слово». Для кращого сприйняття матеріалу 
студентами, лектор вдається до такого прийому, як порівняння, наводить приклади 
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з різних професійних клубів. Під час лекції студенти змогли дізнатися про основні 
бізнес-моделі у спорті.  

Викладач застосував сучасні інформаційні технології навчання – проводив 
лекцію онлайн за допомогою платформи Google Meet за допомогою 
мультимедійної програми PowerPoint, демонстрував відеороліки з Youtube для 
підвищення зацікавленності студентів в навчальному матеріалі. 

Якщо студент відволікався, викладач ставив йому навідне запитання по 
тільки що приговореному матеріалу, щоб зосередити його увагу. 

Висока концентрація уваги студентів на лекції (або працездатність  - на 
семінарському занятті) забезпечувалась за рахунок високого професіоналізму 
викладача, диференційованого підходу до студентів, логічним взаємозв’язком між 
частинами лекції, раціональним розподілом часу. На лекції розв’язувались у 
взаємозв’язку освітні, виховні і практичні завдання. 

Присутність студентів 100 – відсоткова. (Це приклад для очного заняття: 
Аудиторії повністю готова до навчання: дошка витерта, приміщення провітрене). 
Постановка заняття відповідає всім дидактичним принципам. Заняття має чітку 
послідовність, регламентацію в часі та роль кожного етапу у виконані дидактичних 
і виховних завдань. Викладач чітко пояснює матеріал, дає під запис матеріал для 
тезування.  

Лекція викладача побудована логічно, послідовно, має аналітичний характер, 
базується на науковій основі, ілюструється яскравими прикладами з життя.  

Загальна оцінка – відмінно.  
В якості пропозицій рекомендовано ширше залучати студентів до роботи на 

занятті. 
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Додаток 8 
Київський університет імені Бориса Грінченка 

Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

	
ЗВІТ 

про проходження виробничої (асистентської) практики 
студента ______________________________________________________  

(ПІБ студента) 
групи      

(шифр групи) 
спеціальності 017 Фізична культура і спорт 
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
освітньої програми 017.00.01 «Фізичне виховання» 

          
Орієнтовні питання, на які слід врахувати при складанні звіту: 

Вступ. 
І. Організаційна робота: 
- Досвід роботи якої кафедри, факультету Ви вивчали? Які висновки зробили? 
- Які Ваші рекомендації щодо поліпшення діяльності викладачів кафедри?  
- Які навчальні плани, робочі програми яких дисциплін ви проаналізували?  
- Який педагогічний досвід викладача Ви вивчили та узагальнили?  
- Чи збираєтесь використати цей досвід в майбутній педагогічній діяльності?  
- Чи всі звітні документи ви підготували? Які труднощі виникли під час 

підготовки документів? 
ІІ. Навчально-методична робота:  
- Скільки занять і з яких дисциплін Ви відвідали й проаналізували?  
- Які елементи досвіду навчально-виховної роботи викладачів стали Вашим 

педагогічним надбанням?  
- Скільки занять Ви провели?  
- Які методичні прийоми, методи та методики Ви використали при проведенні 

занять і плануєте використовувати в майбутньому?  
- Чи задоволені Ви їх якістю?  
- Які труднощі Ви відчували при підготовці та проведенні занять?  
- Яку методичну допомогу Ви хотіли б отримати в подальшому?  
- Як Ви оцінюєте якість своїх теоретичних знань із педагогіки, психології, 

предметів Вашого фаху, вмінь використовувати їх у процесі викладацької 
діяльності?  

- Що необхідно здійснити для їх удосконалення?  
ІІІ. Виховна, науково-дослідна та фізкультуро-оздоровча робота: 
- Які конкретні задачі щодо вивчення досвіду організації виховної роботи зі 

студентами Ви окреслили?  
- Як відбулися бесіди зі студентами про корпоративну культуру Університету 

Грінченка, етику комунікації між викладачем та здобувачем освіти, про 
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дотримання академічної доброчесності під час підготовки до семінарських 
занять та виконання самостійної роботи?  

- В яких наукових і науково-методичних заходах Факультету здоров’я, фізичного 
виховання і спорту ви взяли участь та в чому полягала ваша діяльність? 

- В яких фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходах Факультету ви взяли 
участь та в чому полягала ваша діяльність? 

Висновки та рекомендації.  
 

Дата ______________                    Підпис практиканта _______________ 
 

 
ОЦІНКА 

діяльності студента-практиканта  
з виконання розділів програми практики 

 
№ 
п/п 

Розділи практики Оцінка 
Відмінно Добре Задовільно Незадовільно 

1 Організаційна робота     
2 Навчально-методична 

робота 
    

3 Виховна робота     
4 Фізкультурно-оздоровча 

робота 
    

5 Науково-дослідна робота     
6 Оформлення документів     

 
 

Загальна оцінка _____________________________________ 
 
 
Керівник практики ________________________________________ 
                                                                                                      (П.І.Б., підпис) 

 
(У звіті подається зміст і аналіз виконаних завдань, вказується, що не виконано 
за індивідуальним планом і чому, додається висновок про практику, а також 
пропозиції щодо вдосконалення її змісту та організації). 

 
Приклад змістовної частини звіту: 
З «18» вересня 2023 р. по «04» листопада 2023 р. я проходив асистентську 

практику на кафедрі фізичного виховання і педагогіки спорту Факультету здоров’я, 
фізичного виховання і спорту КУБГ, яка охоплювала: 

• пошук і збір необхідної інформації відповідно до тем лекційних, практичних 
і семінарських занять з використанням літературних і компʼютерних джерел; 

• розробку планів-конспектів лекційних, практичних і семінарських занять; 
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• консультації з керівником щодо змісту лекції, методики викладання та 
психологічних особливостей академічних студентських груп; 

• проведення лекційних, практичних і семінарських занять; 
• відвідування занять, які проводили викладачі кафедри та інші магістри. 
За цей час я спробував себе у ролі викладача. Основним завданням даної 

практики було самостійне проведення 2 лекційних, 2 семінарських заняття та 3 
практичних заняття у різних групах на Факультеті ЗФВС. 

На першому етапі я відвідав лекційні та практичні заняття викладачів з метою 
ознайомлення з методикою викладання предмету у закладі вищої освіти, вивчення 
прийомів, що застосовуються у ході занять для налагодження контакту викладача 
з аудиторією, ознайомлення з планом та структурою занять. 

Другим етапом моєї роботи було відвідування відкритих лекційних і 
практичних занять моїх колег-магістрів (студентів групи ФВм-1-22-1.4д) з метою 
порівняння виконаної ними роботи з проведенням викладачами їхніх занять, 
дотримання структури занять та основних методологічних вказівок щодо їх 
проведення, а також я зробив певні висновки, що допомогли мені у підготовці до 
проведення власних відкритих занять. 

Методичну підтримку мені надавала доцент Ярмолюк О.В., яка ознайомила 
мене зі структурою лекційних і семінарських занять, формою їх проведення, а 
також із системою оцінювання рівня знань студентів. 

Перше лекційне заняття було проведене «__» ______.202_ р.  о 15:20 з 
дисципліни «…………» для студентів групи №..… спеціальності «017 Фізична 
культура і спорт» на тему: «……………………….». В ході цієї лекції, яка розкривала 
сутність …………………., мною були використані не тільки вербальні, усні форми 
донесення інформації, але й засоби візуалізації викладеного матеріалу (за 
допомогою використання мультимедійних засобів у вигляді презентації). 
Керівником асистентської практики оцінювались логічність і послідовність 
викладення матеріалу, темп подачі матеріалу, вміння спілкуватися з аудиторією. 

«__» ______.202_ р.  о 15:20 я провів друге відкрите лекційне заняття для 
студентів групи № …. спеціальності «017 Фізична культура і спорт» з предмету 
«…………………» на тему: «…………………………..». Це заняття було 
присвячене ………………………... Для ілюстрації викладеного матеріалу 
використовувались мультимедійна презентація, велика кількість прикладів з 
власного досвіду, студентам була надана можливість наводити власні приклади до 
даної теми, тобто лекція носила дискусійний характер. 

«__» ______.202_ р. о 15:20 я провів семінарське заняття (онлайн) для 
студентів 4-го курсу спеціальності «017 Фізична культура і спорт» (група ТДб-1-17-
4.0 д) з предмету «Олімпійський та професійний спорт» на тему: «Джерела 
прибутків у професійному спорті». Студенти викладали сутність ……., відповідали 
на поставлені мною запитання стосовно ……., розповідали про ……... Насамкінець 
вони висвітлювали проблеми і перспективи розвитку професійного спорту. Після 
чого, мною було проведене оцінювання зданих робіт. 

Друге семінарське заняття з дисципліни «………..» на тему: «……….» було 
проведене «__» ______.202_ р. о 13:00, зі студентами групи № ……… 
(спеціальність «017 Фізична культура і спорт»). На початку пари я пояснив студентам 
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………………….. Після цього заняття набуло форми дискусії, де кожен 
висловлював думку з приводу поставлених питань з теми. Студентам було 
запропоновано …………….. 

Головним моїм завданням було ознайомлення з методикою проведення 
лекційних і практичних занять, структурою викладання предмету, системою 
оцінювання знань студентів, формою спілкування з аудиторією у ході заняття. 

Під час проходження практики я відвідував заняття викладачів та студентів, 
навчився розробляти та проводити лекційні і практичні заняття, правильно 
формулювати завдання і запитання, працювати з вихідними матеріалами та 
оцінювати знання студентів. 

Підготовка до проведення занять здійснювалась шляхом пошуку, 
опрацювання та структуризації матеріалу як самостійно, так і з допомогою 
викладачів кафедри. 

Основними темами лекційних занять були: 
• «……………………….» з навчальної дисципліни «…………..» для студентів 

3-го курсу спеціальності «017 Фізична культура і спорт» (викладач доцент Ярмолюк 
О.В.). 

• «……………………….» з навчальної дисципліни «……………….» для 
студентів ….-го курсу спеціальності «017 Фізична культура і спорт» (викладач 
…………...). 

Основними темами практичних занять були: 
• семінарське заняття «……………………..» для студентів 4-го курсу 

спеціальності «017 Фізична культура і спорт» (ТДб-1-17-4.0 д) – викладач доц. 
Ярмолюк О.В. 

• семінарське заняття «……………………» з навчальної дисципліни 
«……………….» для студентів ….-го курсу спеціальності «017 Фізична культура і 
спорт»  (група …………) – викладач …………... 

 
Основними темами практичних занять були: 
• практичне заняття «……………………..» для студентів 4-го курсу 

спеціальності «017 Фізична культура і спорт» (ТДб-1-17-4.0 д) – викладач доц. 
Ярмолюк О.В. 

• практичне заняття «……………………» з навчальної дисципліни 
«……………….» для студентів ….-го курсу спеціальності «017 Фізична культура і 
спорт»  (група …………) – викладач …………... 

• практичне заняття «……………………» з навчальної дисципліни 
«……………….» для студентів ….-го курсу спеціальності «017 Фізична культура і 
спорт»  (група …………) – викладач …………... 

 
До початку власної роботи зі студентами я відвідував заняття колег студентів-

магістрів і викладачів, брав участь у засіданні кафедри фізичного виховання і 
педагогіки спорту. 

При підготовці до лекційних і семінарських занять були використані знання, 
отримані при вивченні дисциплін «……………..» та «……………». До лекційних 
занять я готував мультимедійні презентації. 
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Поставлені практичні завдання за час проходження асистентської практики 
були виконані, оскільки безпосередньою метою були підготовка, опрацювання та 
проведення лекційних, семінарських і практичних занять студентам молодших 
курсів Факультету здоров’я, фізичного виховання і спорту. 
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Додаток 9 

Структура  презентації звіту  
про проходження виробничої (асистентської) практики 

(формат – презентація PowerPoint, шаблон презентації – корпоративний 
Університету Грінченка,  час доповіді – 7 хвилин) 

 
Слайд 1.  

Київський університет імені Бориса Грінченка 
Факультет здоров’я, фізичного виховання і спорту 
Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту 

 
ЗВІТ  

про проходження виробничої (асистентської) практики 
 

студента ______________________________________________________  
(ПІБ студента) 

групи      
(шифр групи) 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт 
другого (магістерського) рівня освіти  
освітньої програми 017.00.01 «Фізичне виховання» 

          
Виробнича (асистентської)  практика проходила на базі кафедри фізичного 

вихованні і педагогіки спорту (кафедри спорту та фітнесу) 
з 18.09.2023 р. по 04.11.2023 р.. 

 
Керівник практики: ________________________________________________ 

(ПІБ, посада) 
  
Слайд 2, 3. Графік відвідування та проведення занять (з додатку 4). 
 
Слайд 4, 5. Фото \ відео під час проведення занять у якості асистента викладача. 
  
Слайд 6. Педагогічний аналіз заняття іншого студента – практиканта (кратко 

розповісти про проведене заняття, бажано доповнити скріном екрану з гугл-міт та 
фото з проведеного заняття в аудиторії університету). 

ПЕДАГОГІЧНИЙ АНАЛІЗ НАВЧАЛЬНОГО ЗАНЯТТЯ  
з _________________________________________________________________ 

(назва предмету),  
проведеного у групі ____________(вказати шифр групи, курс)  

Факультету здоров’я, фізичного виховання і спорту КУБГ 
студентом-практикантом  

______________________________________________________  
(ПІБ викладача \ студента, який проводив заняття) 
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Слайд 7. Висновки з проходження практики (кратко навести висновки з проходження 
практики зі звіту, заначити чи підготовлені всі документи, загальна оцінка 
викладачів за проведені заняття та надати рекомендації \ побажання для 
удосконалення практики. 


